


i

4

|

- -

i

b |

f









_Piva

100" CORSARO

A FERRETTI GROUP BRAND






| _ A JOURNEY WITH MY CORSARO
e _ "SARDEGNA, [TALY"


































l-!l|,.-"‘ o
g

L ET T ".f
l:un- "ﬁ- v

e, w—mi’,:f
FE ""_.l |r~_
g, " -
















ity ™
i B
-

| NN
"

e —
| ‘T \""::i‘\
l \ \:hn NN

N
N 072

TN

. ‘I'
ol















:






















o e i e

e Les

e











































o g,

%

ol 4
E f_:l.l..:.i]l {'IJ!"-.










|I||||(||||||”

|||"||||'I|\ '\mm n'i". |

L






















.rffHWF |l || | ”||'

|
| II
e .-_l. I|| || I ‘
--._|
-

e

;:'r--"II:| : [ F'” [ 'l
[ 1m|mg Il



















'|.

1l

i |

I||'"T|'| |

-|'|::

e










Lh










i

o

LA R B B T ;




AL TRy

gL

1 | | I_ Irlp nl

s

e
B s
e

























Motorizzazione 2 x MTU 16V 2000 M96 potenza 2435 mhp / 1792 kW a 2450 giri/min
2 x MTU 16V 2000 M96L potenza 2638 mhp / 1939 kW a 2450 giri/min (opt)

MTU 2435 MTU 2638
Velocita Velocitd massima nodi 26 28
TABE LLE TECNICHE Velocita di crociera nodi 23 24
Autonomia Velocita massima m.n. 270 250
dato indicativo Velocita di crociera m.n. 310 300

TECHNICAL SHEET

BARZH

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

ESPECIFICACIONES TECNICAS

TEXHMYECKHME NAHHDBIE

S INNR e

Dimensioni principali Loa = Lunghezza fuori tutto 1SO 8666
Lh = Lunghezza di costruzione 1SO 8666

29,90 m.-98ft. Tin.
23,97 m.-78ft.8in.

Lg = Lunghezza al galleggiamento (a pieno carico) ...

Larghezza massima

....... 22,30 m.-73ft.2in.

6,70 m.- 22ft. 0in.

Immersione sotto le eliche (a PIeNo Carico) ..o
Dislocamento ad imbarcazione scarica € asciutta ...,

Dislocamento a pieno carico

....... 226m.-7ft.5in.
....... 99,00 t.- 218258 Ibs.

110,00 t. - 242508 Ibs.

Categoria di progettazione Direttiva 2013/53/EU
Numero massimo di persone imbarcabili
Classificazione CE

A
20

RINA SpA.

Dati caratteristici Tipo di carena: geometria variabile con pattini di sostentamento e deadrise 12°

H massima = Altezza massima dalla chiglia all'hard top.
H trasporto = Altezza minima per il trasporto dalla chiglia.

844 m.-27ft.8in.
746m.-24ft.6in.
2,66 m.-8ft.9in.

P, = Sporgenza prodiera

P, = Sporgenza poppiera della plancetta/portellone chiuso......

Capacita serbatoio carburante

....... 3,22m.-10ft.7in.

9000 It. - 2378 US gals.

Capacita serbatoi acqua

1320 It. - 349 US gals.

Specifiche prestazionali | dati prestazionali sono stabiliti al sequente dislocamento e si
riferiscono alla barca standard, a 1/2 del carico liquidi,
con carena pulita, temp. 25°C, buone condizioni climatiche
e 8 persone a bordo

104,24 t.- 229810 Ibs.

Sovraccaricando la barca di 241.-5291 lbs.
Siha una perdita di velocita Massima Pari a ... 1 nodo
Motorization 2 x MTU 16V 2000 M96 power 2435 mhp / 1792 kW at 2450 rpm T 2x MTU 16V 2000 M6 4> 41 J9 2450, THER3A2435 BF1/1792 FE
2 x MTU 16V 2000 M96L power 2638 mhp / 1939 kW at 2450 rpm (opt) 2xMTU 16V 2000 M96L 543§tk 459 24508, ThEEIX2638 571/ 1939 TR
MTU 2435  MTU 2638 MTU 2435 MTU 2638
Speed Maximum speed knots 26 28 HE REEE bl 26 28
Cruising speed knots 23 24 AR BE hil 23 24
Range Maximum speed nm. 270 250 N2 \EEE BE 270 250
prediction data Cruising speed nm. 310 300 AR BE BE 310 300
Main sizes Loa = Overall length (standard IS0 8666) ..............ve. 2990 m.- 98 ft. Tin. EERT Loa= &K (4150 8666) 29,90 K - 98 FER 13~}

Technical data

Performance
specifications

Lh =Hull length (standard ISO 8666) .
Lwl =Waterline length (boat fully laden) . 2230m.-73ft. 2in.
Maximum beam 6,70m.-22ft.0in.
Depth under propellers (boat fully [aden) ... 2,26m.-7ft.5in.
Displacement unladen 99,00 t. - 218258 Ibs.
Displacement laden 110,00 t. - 242508 Ibs.
Maximum number of persons on board. .. 20

Design category Directive 2013/53/EU ... A

Certification module: B+ F + Aa (sound emission)
RINA S.p.A.

. 2397 m.-78ft.8in.

Hull type: warped hull with spray rails and aft deadrise 12°

H = Overall heigth from keel to hard top e 844 m.-27 81N,

Ht = Minimum transport heigth from keel. . 746m.-24ft6in.

P, = Pulpit 2,66m.-8ft.9in.

P, =Pulpit on the transom 3,22m.-10ft. 7in.
Fuel tank capacity 9000 It. - 2378 US gals.
Water tanks capacity 1320 It. - 349 US gals.

104,24 t.- 229810 Ibs.

The performance is estimated at the following conditions
standard version displacement of the yacht: at 1/2 liquid load,
clean hull, 25°C air temperature, good weather conditions,
8 persons on board
Overloading the yacht by
Top speed decreases of

241.-5291 Ibs.
1 knot

Lh = ffEd< (B0 150 8666)
Lwl = H#EKE& K
AR
THE AR ERBIERE KL
ZHHKE (BIBE)
SHEHEKE
FREALL
RAHAT X4 2013/53/EU
JEHEE

FARBIE otk sEipGs, SHHS, PBRIREBGREI2
H= MR BB RS

Ht= MEBWEREEHSE

R

P, = MRIRT AT
hERE
KERE
B HREMAEIRIEN TR TR
SEHETEARAHEKE, 1/2 Rk mE, Taink,

25° CiB, RIFSESRM, 18 BARSETHR
EHEKE.
S

T 7 TR

2397 K - 78 R g B~
2230 K- 73 TR 2 &~
6,70 K - 22 TR 0 T~
2,26 K -7 TR 5 F~F
99,00 I - 218258 .
110,00 B - 242508 7%

20

A
B+F+Aa
RINA Sp.A.

(BRFEHER)

844 XK -27 TR 8 F~F
746 K - 24 TR 6 F~f
2,66 K - 8 TR 9~
3,22 K- 10 /R 75~
9000 Ft - 2378 EME
1320 FF - 349 E ¢

104,24 I - 229810 %

2,4 W - 5291 %
1%

B+ F + Aa (sound emission)



Motorisation 2 x MTU 16V 2000 M96 Puissance 2435 mhp / 1792 kW a 2450 tours/min
2 x MTU 16V 2000 M96L Puissance 2638 mhp / 1939 kW a 2450 tours/min (opt)

Vitesse Vitesse maximum noeuds
Vitesse de croisiere noeuds

Autonomie Vitesse maximum m.n.
Vitesse de croisiere m.n.

Dimensions principales Loa = Longueur hors tout 1SO 8666
Lh = Longueur de coque SO 8666
Lg = Longueur de flottaison (en Charge) ...
Largeur maximum
Tirant d'eau (bateau en charge)
Déplacement a vide
Déplacement en charge
Nombre maximum de personnes a DOrd ...
Catégorie de projet Directive 2013/53/EU ..o
Certification module

MTU 2435  MTU 2638
26 28
23 24
270 250
310 300

29,90 m.- 98 ft. Tin.
23,97 m.-78ft. 8in.
22,30m.-73ft.2in.
6,70m.-22ft.0in.
226m.-7ft.5in.
99,00 t.- 218258 Ibs.
110,00 t. - 242508 Ibs.
20

B+ F + Aa (émission sonore)
RINAS.p.A.

Données caractéristiques Type de caréne : a géométrie variable avec relevé de varangue 12° et patins latéraux

Hauteur maximum de la quille au Hard Top...
H t = Hauteur minimum de transport depuis la quille.
P, =Pulpit
P, =Pulpit on the transom
Capacité réservoir carburant
Capacité réservoirs d'eau

Spéciﬁcations relatives Les données sur les performances sont établies en considérant
3 la performance le déplacement suivant bateau standard, a 1/2 charge de
liquide, avec caréne propre, temp. 25° C, dans de bonnes
conditions climatiques et avec 8 personnes a bord

Avec une surcharge du bateau de
la perte de vitesse maximum est de

844 m.-27ft.8in.

. 746m.-24ft.6in.

2,66m.-8ft.9in.
3,22m.-10ft. 7in.
9000 It. - 2378 US gals.
13201t. - 349 US gals.

104,24 t.- 229810 Ibs.

2,41.-5291 Ibs.
1 noeud

Motorizacién

Velocidad
Autonomia

Medidas Principales

Datos Técnicos

Especificaciones
de prestaciones

2 x MTU 16V 2000 M96 Potencia 2435 mhp / 1792 kW a 2450 rpm
2 x MTU 16V 2000 M9L Potencia 2638 mhp / 1939 kW a 2450 rpm (opc)

MTU 2435  MTU 2638
Velocidad maxima nudos 26 28
Velocidad de crucero nudos 23 24
Velocidad maxima m.n. 270 250
Velocidad de crucero m.n. 310 300

Loa = Eslora total 1SO 8666
Lh =Eslora del casco 1SO 8666

29,90 m.- 98 ft. Tin.
23,97 m.-78ft. 8in.

Lg =Eslora de flotacion (a plena carga) ... 2230m.-73ft.2in.
Manga maxima 6,70m.-22ft.0in.
Inmersién debajo de las hélices (a plena carga) . 226m.-7ft.5in.

Desplazamiento con embarcacion descargada y seca. .99,00t.- 218258 Ibs.
Desplazamiento a plena carga 110,00 t. - 242508 Ibs.
Nimero maximo de personas a DOrdo ............eeerseeseen 20

Categoria de disefio Directiva 2013/53/EU ..o A

Certificacion médulos:

B+ F + Aa (emisiones sonoras)
RINA S.pA.

Tipologia del casco: de geometria variable con dngulo de 12°y carriles de spray

Altura maxima desde la quilla hacfa el arco de radar.... . 844m.-27ft.8in.

H t = Altura minima para el transporte desde la quilla 746 m.-24ft6in.

P, = Pdlpito 266m.-8ft.9in.

P, = Pdlpito de popa 3,22m.-10ft.7in.
Capacidad del tanque de combustible.............ooorescecsrre 9000 It. - 2378 US gals.
Capacidad del depdsito de agua 1320 It. - 349 US gals.

104,24 1.- 229810 Ibs.

Los datos de prestaciones han sido determinados con el
desplazamiento siguiente: embarcacion estandar,

con 1/2 de carga de liquidos,con carena limpia, temp. 25°C,
buenas condiciones meteoroldgicas y 8 personas a bordo

Sobrecargando la embarcacion de: 24t.-5291 Ibs.
se tiene una pérdida de velocidad maxima de ... 1 nudo

[NBUTATESTb 2 x MTU 16V 2000 M96 MouiHocTb 2435 n.c./ 1792 kBT nput 2450 06./MiAH.
2xMTU 16V 2000 M96L MowHocts 2638 nc./ 1939 KBT npit 2450 06./MiH. (0nLys)

CKOPOCTb MakcumarnsHas ckopocTs Y308
Kpericepckasa CkopoCTb Y3108

3ANAC XO[A MakcimansHas ckopocTb MM.
Kpeiicepckan ckopocTb MM.

OCHOBHBIE PASMEPbI LOA = la6aputHas gnuHa ISO 8666
LH = nuHa kopnyca 1SO 8666
LG = MonHasa AnvHa (MPY NONHOM 3aTPY3KE) covvveerrvvrsrvrssvrsnrrrnes
MakcumanbHasa WwuprHa
Ocapka (Mpv nonHo Harpy3ske)
Bogou3meLleHmne nopoxHem
BopovimeLeHne NPy MOMHON HAMPY3KE ..o
MakcymanbHoe uMcno naccaxnpos
[pousBeseHo B cooTBETCTBUM C HOpMOit 2013/53/EU
Ceptudukauma moaynei

MTU 2435  MTU 2638
26 28
23 24
270 250
310 300

29,90 m-98 dyT. 1 froim.
23,97 M- 78 dyT. 8 roiim.
22,30 M- 73 dyT. 2 froiim.
6,70 M- 22 ¢yT. 0 Aorim.
2,26 M- 7 dyT. 5 froim.
99,00 7- 218258 QyHT.
110,00 T - 242508 QyHT.

.. 20
. A

B+ F+ Aa (Tectposatve Ha wym)

RINA S.pA.

TEXHWUYECKWE Tun kuns: ¢ u3meHaemolt reomeTpyeli C yriom K1neBatocTin 12° 1 oropHbIMM GaliMaKamm

XAPAKTEPUCTIIKI MakcumanbHas BbiCOTa OT Kuns 0 posn-6apa
H t = MUHVManbHasA BbICOTbI OT KUNA
P, =Pulpit
P, = Pulpit
3anac Tonnvea
3anac Bogpl

SKCTINYATALMOHHDBIE Skcnnyatavimorble xapaktepucTikm onpeaenebl npu cneaylotiiem
XAPAKTEPNCTKI BOROM3MeLLEHMM CTaHAAPTHAA AXTa, Ha 1/2 3anonHerHas
MKUIKOCTAMM, C UACTIM KOPYCOM, Temn. 25° C,npu Xopotumx
KNMMATUUECKIIX YCOBIAX C 8 NacCampami Ha 60pTy
Mpy neperpy3ke AXTbl Ha
HabI01aeTCA CHUXEHME MAKCUMaNbHOM CKOPOCTU Ha............

.. 844 m-27 dyT. 8 froiim.
. 7A6M-24 yT. 6 AloiM.

2,66 M - 8 dyT. 9 ftoiim.
322 M- 10 ¢yT. 7 Alolim.
9000 n - 2378 rannox CLUA
1320 1 - 349 rannoH CLUA

104,247 - 229810 dyHr.

247-5291 dyHT.
1ysen

2E—R
RETRERE
TETE

Bifir—%

PEREfER

2 X MTU 16V 2000 M96 2450 rpm T D 1 2435 mhp / 1792 kW
2 X MTU 16V 2000 M96L 2450 rpm T D71 2638 mhp /1939 kW A 3>

MTU 2435  MTU 2638
BEAL—NR Jyk 26 28
XKIFRAE—R Jyk 23 24
R AE—R <AL 270 250
KITRE—R <1 310 300
LOA(£F)1S08666 29,90 m.- 98 ft. Tin.

LH (\LODEREE) 1508666 23,97 m.- 78 ft.8in.
LWL(KERFR) sk rs 2230m.-73ft.2in.

BEAM (K1) 6,70 m.- 22 ft.0in.

BZK (A7 2=T)  GEEEF) s 226m.-7ft.5in.

SREFHEKE 99,00t. - 218258 Ibs.
TR HEKE 110,00 t. - 242508 Ibs.
BRAEESL 204
FTH A FIT T — 2013/53/EU e A
BEt I — B+F+Aa (BRZHsY)
RINAS.pA.
NILOFEEE: D—TDHBIMBE. TYNTAX2E. 2 TL—LAI)LF&E
HFE— 30— ILNN—FTDO2E 844 m.-27ft.8in.
HtE— LD S REBE S e 746 m.-24ft.6in.
PNILEY |~ 2,66 m.-8ft.9in.
Piv RSYHLNLEYE . 322m.-10ft.71n.

MR 7T
BKRA T
MDOMEREFL T DEEFE T EE=NEL 7.

RRLGER, VIS HEH. 7V — VNI JUR25E. R
FRRREMN. EHABS A

9000 It. - 2378 US gals.
1320 It. - 349 US gals.

104,24 t.- 229810 Ibs.

IV S DB AR 2,41.-5291 Ibs.
=R E DRGER 1 /vk
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Profile

Pilot house







LAYOUT : 5 CABINS

Main deck

Lower deck







LAYOUT : 3 CABINS

Main deck

Lower deck




DISCLAIMER

Il presente catalogo non ha alcun valore di certificazione. | dati tecnici e le prestazioni, nonché i disegni e le riproduzioni grafiche, sono meramente indicativi e riferiti ad un modello standard. Ogni riferimento tecnico,
0 comunque descrittivo, deve essere rapportato alle caratteristiche proprie dell'imbarcazione oggetto dell'acquisto. Pertanto ogni indicazione vincolante a carico del venditore sara contenuta esclusivamente
nell‘atto di vendita e nello specifico manuale.

This catalogue carries no value of certification. The technical data and performances, drawings and graphic reproductions are merely indicative and refer to a standard model. Technical and descriptive references
refer only to the features of the yacht purchased. Consequently any binding information which is the seller’s responsibility will be specified exclusively in the sales act and specific manual.
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